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10º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Aos 10 (dez) dias do mês de maio do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e três), ás 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau/RN; realizou-se a décima sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a 

todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. O 

presidente convida o vereador João Marques de Souza a compor a mesa e fazer 

a chamada dos vereadores com a falta do o primeiro secretário Daniel Roberto 

dos Santos. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º 

SECRETÁRIO EM EXERCICIO: João Marques de Souza 2º SECRETÁRIO: 

Otavio Faustino da Silva Neto; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo Rodrigues 

Rebouças (ausente); PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; Maria da 

Conceição Gomes Teixeira; Daniel Roberto dos Santos (ausente); Raimundo 

Isaias de Oliveira (ausente); Luiz Nildo de Souza (ausente). Os edil Juscielzo 

Rodrigues Rebouças; Daniel Roberto dos Santos; Luiz Nildo de Souza e 

Raimundo Isaias de Oliveira com sua falta justificada. Não havendo quórum 

suficiente para votação de nenhum PL na sessão. O vereador passa a palavra 

para o presidente que convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da 

sessão passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a 

leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelos Edis presentes e segue 

para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 006/2023: “DENOMINA DE RUA LUZIA HERCULANA DE FREITAS, A RUA 

PROJETADA “17”, NO LOTEAMENTO PORTO DO ATLÂNTICO, NO 

MUNICÍPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. A Secretária 

Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o 

Presidente, que comunica que o projeto de Lei Nº 006/2023 de autoria do edil 

João Marques de Souza vai ser colocado em segunda votação na próxima 

quarta-feira por motivos de não haver quórum suficiente para aprovação do 

projeto. Não havendo mais pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia 

e abre os Ofícios Verbais: primeiro vereador Sr. João Marques, solicita da 

Secretaria de Obras que seja realizado melhorias na Rua João Marcelino a Rua 

que dar acesso a rádio do nosso município. Solicita também da Secretaria de 

Obras que seja realizado a remoção dos entulhos da Rua Antônio Luz, como 

também a troca das iluminarias da esquina dessa Rua com a Rua do Camarão. 

Solicita também que seja realizado a reposição de luminárias na Vila Nova 

próxima a subestação do nosso município no assentamento. Solicita também da 

Secretaria de Obras que seja realizado a desobstrução dos bueiros da Rua 

Estrela do mar. Solicita também da Secretaria de Obras que seja realizado a 

remoção de uma árvore que está dificultando a visibilidade da via no sentido de 
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quem vai para Gado Bravo. O vereador passa a palavra para o presidente que 

não havendo mais pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e 

abre o Grande Expediente: 1º oradora Sra. Maria da Conceição, iniciou seu 

discurso agradecendo a gestora Lidiane Marques e também o Secretário de 

Obras Allan Diego e a secretaria de agricultura por atender um oficio de sua 

autoria que foi solicitado a limpeza do canteiro central da comunidade de 

Gangorra e na mesma semana o pedido foi iniciado. A vereador se diz ficar muito 

feliz por ver Tibau crescendo em todos os sentidos e que muitas obras estão por 

vim por essa gestão de Lidiane Marques. A vereadora encerrou seu discurso 

desejando a todas as mães do município um Feliz dia das Mães e que domingo 

seja um dia abençoado e alegre para todas e com muito festejo a todas as mães 

e um grande abraço. 2º orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu discurso 

expressando algumas palavras sobre uma indicação de sua autoria na data de 

30/01/2021 na qual solicitava a pavimentação de um trecho no bairro das 

Emanuelas, na Rua Damião Germano de Queiroz. O vereador diz que esse 

trecho além de beneficiar os moradores daquele perímetro ele se alinha no seu 

artigo sétimo do inciso décimo terceiro da Constituição Municipal na qual ele fala 

do incentivo fiscal, do incentivo do poder público nas indústrias que por ventura 

queiram adentrar em nossa cidade. O vereador diz que por ventura naquele 

trecho tem uma indústria de água com nome “ Cristalina do Vale” e apedido do 

Sargento Kaio tem seu empreendimento em Tibau e em reunião com a prefeita 

Lidiane Marques afirmou que vai procurar resolver a melhoria desse acesso. O 

vereador assim agradeceu a prefeita Lidiane Marques por ser tamanha 

sensibilidade e se prontificar em resolver essa questão do acesso que é de 

grande importância para o desenvolvimento. Encerrou seu discurso em nome da 

sua grande Mãe e de sua esposa Virginia parabenizar a todas as mães do 

município de Tibau e um desejar antecipadamente um Feliz dia das Mães a toda 

as mães do município e que esse dia seja de muita alegria e festejo para todas 

e fiquem com a proteção do todo poderoso, Deus. E aproveitou para comunicar 

que em conversa com a secretaria de Assistência Social Viviane que afirmou 

que está aberta as inscrições até o dia 19 de maio para a comemoração do dia 

das mães proporcionado pela gestão. Existe uma data pré-programada para o 

dia 27 de maio na qual será distribuído em sorteio com estimativa de mais de 

100 brindes para as mães do nosso município. 3º orador Sr. Otavio Faustino, 

iniciou seu discurso falando sobre a problemática dos universitários do município 

na qual o vereador Jonh Wayne conseguiu entrar em contato com a prefeita 

Lidiane Marques para ser marcado na próxima semana uma reunião e juntos 

buscar resolver esse problema. O vereador aproveitou para antecipar seu Feliz 

dia das Mães a todas as mães do nosso município que são exemplo de força, 

coragem e dedicação, porque mães é coisa mais preciosa que um filho pode ter, 

e quem ainda tem suas mães ao seu lado valorizem e cuidem. Grato a Deus por 
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mais um dia por estar aqui e até a próxima quarta se Deus quiser. 4º orador Sr. 

João Marques, iniciou seu discurso usando suas palavras direcionado a sua 

querida Mãe, que quem ainda possui sua mãe ao seu lado buscar sempre 

valorizar e zelar por ela, porque algumas pessoas só sabe o valor que elas 

possuem quando as perdem. Parabenizou em nome da sua mãe todas as mães 

do município e desejou que seja um dia das Mães abençoado com muita alegria 

e família reunida com muitos festejos a todas as mães do município. O vereador 

encerra suas palavras e passa a palavra para o presidente, Adeilton Teixeira que 

também desejou a todas as mães do município um Feliz dia das Mães a todas e 

que seja um dia abençoado com toda família reunida com muito festejo. O 

presidente finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei 

declara encerrada a décima sessão ordinária do primeiro período Legislativo do 

ano de 2023. E, para constar, eu, Otávio Faustino da Silva Neto, Segundo 

Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada 

por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à 

presente sessão e encaminhada para publicação. 
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